

洛阳·城事

驾考约到哪天了 提前一周能知道

已有近5000名学员以网上预约形式参加考试
目前采用驾校团体预约,系统稳定后可实现个人预约

□记者 陈兵 特约记者 潘华武

想考科目二,在考前两三天甚至头一天才知道预约成功了,于是匆忙请假练车,临阵磨枪……这种“突发”状况,有望通过2日开始投入使用的洛阳市驾校网上预约系统大大减少。

昨日,洛阳晚报记者从市交警支队驾管所获悉,9日,我市不少驾校已经首批应用该系统,提前一周成功进行网上预约。截至昨日,已有近5000名学员以网上预约的形式参加考试。

市交警支队驾管所驾管预约科负责人介绍,洛阳市驾校网上预约系统具有团体预约和个人预约的功能。2日开放的预约平台针对我市各驾校实行团体预约,能自动完成学时审核比

对以及学员资料审查,要求各驾校提前一周进行网上预约,并对预约人数进行限定。

9日,首批通过驾校网上预约的1647名考生参加了考试。其中,科目一316人,科目二791人,科目三(包括安全文明常识)540人。10日、11日,每天约有1600名学员通过该系统成功预约进行考试。

“这个数字与以前人工约考的数字相比变化不大,但是大大节省了驾校的人力成本,缩短了人工提交资料的等待时间。”该负责人说。

这种说法随后在洛阳市舜通驾校负责人王福年那里得到了证实。王福年表示,从这周开始,该校9月初通过系统成功预约的学员已经陆续参加考

试,“网上预约很方便,在我们自己的办公室就可以进行约考”。

偃师阳光驾校负责人马杰则表示,该系统的另一个便利之处就是,网上预约成功后,可以实时打印预约凭证,即时通知学员约考信息。

“以前,不少学员提前两三天甚至头一天才知道约考成功,匆匆忙忙在考试前加紧练车,不利于在考试时取得好成绩。”马杰说,现在驾校提前一周把约考信息告诉学员,学员有充足的时间准备,大大提高了考试通过率。

那么,何时开放个人预约平台?市交警支队驾管所所长高虎表示,驾考预约系统目前还处于试运行阶段,待系统运行稳定后,个人也可以进行网上预约。

@洛阳日报联合新浪网推出系列微访谈,本周五“对接”西工区西工区委书记邀您“对话一把手”

□德洪

上周四,洛阳日报官方微博联合新浪网推出《对话一把手》首期微访谈,火爆程度超乎预料。本周五上午,《对话一把手》系列微访谈第二站将“对接”西工区!

共同的发展任务,不同的发展谋略。围绕全市招商引资、服务企业、优化环境等中心工作,各县(市)、区“八仙过海,各显神通”。

作为全市商贸、金融、信息产业、交通和通信中心,西工区确立了“商业强区、工业强区、文化强区”的发展战略,着力打造具有历史文化特色的中心商务区。

9月13日上午10时至11时,西工区委书记陈淑欣将受邀做客《对话一把手》,以“三强西工 为民务实”为主题,通过西工区官方微博@西工发布,与广大网友分享发展思路,汲取群众智慧,加快区域发展步伐。

“发展为了人民,发展依靠人民,发展成果由人民共享。”生活、工作在西工区的市民及广大读者和网友,您对西工区的未来有何期待,届时可以登录 <http://talk.weibo.com/fa/2013091310558> 进行在线交流。

欢迎您关注@洛阳日报和@西工发布,积极参与本期微访谈。一旦您提出的问题见报,我们将有神秘礼物相送!

市群艺馆
改名为市文化馆

□记者 程芳菲 通讯员 张雷

本报讯 位于中州中路的洛阳市群众艺术馆昨日正式改名为洛阳市文化馆。

虽然名字改了,但其职能不变,目前正在进行的声乐、舞蹈、书法、美术、小提琴、古筝等培训班也依旧免费对市民开放。

市文化馆还兼有市非遗中心的职能,下设办公室、文艺活动部、艺术辅导部、场馆部、非物质文化遗产保护中心、调研部等业务部门。

其主要功能是培训全市文化专业人员及社会文艺骨干,策划组织各种群众性文艺演出等;同时开展群众文艺创作和文化理论研究,编辑各种文化资料等。

我市政务微博新增18个试点单位

涉及教育、供热、公交等民生领域

□记者 程芳菲

昨日下午,洛阳晚报记者从全市政务微博工作会议上获悉,继去年2月我市首批55个单位的政务微博上线试运行后,第二批新增18个试点单位,涉及教育、供热、公交等民生领域。这18个试点单位的政务微博多数已在新浪微博和腾讯微博开通并完成官方认证,近日将全部上线。(18个单位名称及其微博头像如下)



高新区管委会



团市委



市妇联



市110联动办公室



市教育局



市农业局



市畜牧局



市公积金管理中心



市运管局



市出租车管理处



洛阳北控水务集团有限公司



市集中供热领导小组办公室



洛阳新奥华油燃气有限公司



市公交集团



市邮政局



中国移动洛阳分公司



中国联通洛阳分公司



中国电信洛阳分公司

内容

发布各自单位最新工作动态、各类便民利民信息以及我市经济、文化、旅游等方面的资讯等,一般每日发布信息5条至15条。其中,涉及本单位本部门的信息和其他涉洛信息的数量占一半以上。

管理

市互联网宣传管理办公室将在微博发布数、粉丝增加数、微博信息被转发数、未更新天数、微博粉丝总数和微博质量等方面,每月每季度对各政务微博进行总分排名。

绘制 吴芳

《百姓问政》今天直播第二场

内容:招商引资再发力;想反映问题或提建议,请拨打65512345参与现场互动

□记者 韩铁栓

今天上午10时至11时30分,我市大型电视问政节目《百姓问政》将进行第二场“招商引资再发力”的现场直播。在节目进行中,如您对我市在招商引资方面有建议和意见,可拨打热

线65512345参与现场互动,请在现场的各单位负责人进行解释、解答。

在“招商引资再发力”专场中,副市长王敬林将带领市商务局、市发改委、市国土资源局、市环保局、市安监局、市公安局、市公用事业局、市供电公司的负责人走进直播间,就有关招

商引资问题整改进展情况和效果等内容现场接受群众提问和评议。

洛阳电视台一套节目和洛阳广播电视台新闻广播FM88.1将实时直播。洛阳电视台一套节目今晚8时22分、洛阳电视台二套节目明天上午9时14分重播。